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PRIMA	COMMISSIONE:	“16,7	MILIONI	DI	EURO	DISPONIBILI	GRAZIE	AD	ECONOMIE	E	MINORI	SPESE”	-
L'ASSESSORE	ROSSI	ILLUSTRA	L'ASSESTAMENTO	DI	BILANCIO	2011	

RACCOLTA	DIFFERENZIATA:	SULLE	SANZIONI	PER	GLI	INADEMPIENTI	SARANNO	ASCOLTATI	I	COMUNI	–	LO	HA
DECISO	LA	SECONDA	COMMISSIONE	SU	PROPOSTA	DI	NEVI	(PDL)	DOPO	AVER	ASCOLTATO	L'ASSESSORE
ROMETTI	

SICUREZZA:	“FARE	CHIAREZZA	SULLA	CONVENZIONE	STIPULATA	DALLA	REGIONE	CON	L'UNIVERSITÀ	DI
PERUGIA”	-	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	

PIANO	RIFIUTI	E	DISCARICA	SANT'ORSOLA:	AI	RILIEVI	E	ALLE	CRITICHE	DI	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	L'ASSESSORE
ROMETTI	RISPONDE	“MINORI	PROBLEMI	NELL'ATI	3	CON	L'AMPLIAMENTO	DI	TRE	DISCARICHE”	

CULTURA:	PRESENTAZIONE	NAZIONALE	A	ROMA	DELL’E-BOOK	“SPIRIDIONE	MARIOTTI	E	PERUGIA	DEL
SETTECENTO”,	PRODOTTO	DAL	CONSIGLIO	REGIONALE	DELL’UMBRIA	

CONSORZI	BONIFICA:	“LE	RIFORME	VANNO	FATTE,	MA	SENZA	EVITARE	IL	CONFRONTO	CON	IL	MONDO
ESTERNO	E	NON	CONSIDERANDO	IL	CONSIGLIO	LUOGO	DI	MERA	RATIFICA”	–	NOTA	DI	NEVI	(PDL)
SULL’AUDIZIONE	IN	II	COMMISSIONE	

BENEDETTO	XVI	AD	ASSISI:	“NELLA	NOSTRA	UMBRIA	SI	RINNOVA	UN	EVENTO	EPOCALE	IN	NOME	DEL	BENE
SUPREMO	DELLA	PACE”	–	NOTA	DI	MONACELLI	(UDC)	

RIFIUTI:	“POSITIVA	LA	DECISIONE	DELLA	GIUNTA	DI	PREDISPORRE	IL	REGOLAMENTO	PER	L’APPLICAZIONE
DELLE	SANZIONI	AI	COMUNI	INADEMPIENTI”	–	NOTA	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	

VIABILITÀ	VALNERINA:	IL	TRATTO	CASCIA	ROCCAPORENA	LO	FARÀ	LA	REGIONE,	PER	STRALCI	E	IN	ACCORDO
CON	IL	COMUNE	DI	CASCIA	–	IN	SECONDA	COMMISSIONE	LA	RISPOSTA	DI	ROMETTI	ALL'INTERROGAZIONE	DI
BARBERINI	(PD)	

RIFORMA	CONSORZI	BONIFICA:	“UNA	LEGGE	NON	PARTECIPATA	E	NON	CONDIVISA”	-	CIA,	CONFAGRICOLTURA
E	COLDIRETTI,	IN	AUDIZIONE	A	PALAZZO	CESARONI,	CRITICANO	LA	PROPOSTA	DELLA	GIUNTA	REGIONALE	

150°	UNITÀ	D'ITALIA:	SABATO	29	OTTOBRE	A	PALAZZO	CESARONI,	ORE	17,	INAUGURAZIONE	DELLA	MOSTRA
“ARTE	E	PATRIOTTISMO	NELL'UMBRIA	DEL	RISORGIMENTO”	A	CURA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE
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